

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1958 - 2016 මාසික මස 11 වැනි සිකුරාදා - 2016.03.11  
1958ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 11 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி II - சட்ட சம்பந்தமானது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சட்டங்கள்	-	பிசுக்கால் மார்சல்மாரின் நியமனங்கள்	-
சட்டமூலங்கள்	-	பிசுக்கால் விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்கள்	48
மேன்முறையீட்டு நீதிமன்றச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	மரணசாதன வழக்குகளின் அறிவித்தல்கள்	-
உயர் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	சட்டக் கல்விச் சபையின் அறிவித்தல்கள்	-
உயர் நீதிமன்ற குற்றவிசாரணை பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	நொத்தாரிசுமார் பெயர்ப் பட்டியல்	49
மாவட்ட நீதிமன்ற, நீதிவான் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-
கடனிறுக்க முடியாமையான வழக்குகளின் அறிவித்தல்கள்	-	பிசுக்கால் மார்சல்மாரின் நியமனங்கள்	-

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

##### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2016, ஏப்பிரல் மாதம் 01 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2016, மாச்சு மாதம் 18ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சுட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வழுவத்தின் வெளியிடப்படின, அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

டபிள்யூ. ஏ. ஏ. ஜி. பொன்சேக்கா,  
அரசாங்க அமுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,

கொழும்பு 8,

2016 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



## பிசுக்கால் ஏலவிற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்கள்

### பிசுக்கால் ஏல விற்பனை

ஹிங்குரக்கொட மாவட்ட நீதி மன்றம்

பொலநறுவை

மாவட்ட நீதிமன்றம்

வழக்கு இல.:

15078/MB /13

தன்மை: அடகு

நடவடிக்கை:

சாதாரணம்

பெறுமதி:

1.8 மில்லியன்

ஹிங்குரக்கொட

மாவட்ட நீதிமன்றம்

எஸ்கீசி

இல.131/15

1990 ஆம் ஆண்டின் 2 ஆம் இலக்க கட்டணங்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் மற்றும் அதனுடன் சார்ந்த தீர்வுக் கட்டண மற்றும் முற்றான கட்டணை தொடர்பான காரணம் ஒன்று;

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ எல் சி ( முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி)

பதிவு அலுவலகம் : இல. 479( முன்பு 481), டி. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு -10.

கிளை: இல. 467, பிரதான வீதி, சுதுருவெல, பொலநறுவை

வழக்காளி

-எதிர்-

நிலை பதிர்வ மஹானாம,

இல. எல்/2, பொருவகந்த, ஹிங்குரக்கொட, பொலநறுவை.

எதிராளி

மேற்படி இலக்கம் கொண்ட வழக்கில் பொலநறுவை மாவட்ட நீதிமன்றத்தால் வழங்கப்பட்ட 2013.07.05 ஆம் திகதி ஒருதலைப்பட்ச தீர்ப்பு மேற்படி எதிராளி நிலை பதிர்வ மஹானாம என்பவரால் இங்கு கீழ்க் காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதனங்கள் தொடர்பான தொகையை வழக்காளி வங்கிக்குச் செலுத்துவதை தவறியுள்ளபடியால் 7,32,265.04 ரூபாவும், 2012.07.01 ஆம் திகதி தொடக்கம் 7,32,265.04 ரூபாவும் சேர்த்து குறித்த திகதியிலிருந்து முற்றிலாக் கட்டணை உள்ளடக்கும் திகதி வரை வருடத்திற்கு 15% சணக்கிடப்பட்ட வட்டியும் அதன் பின் அத் திகதியிலிருந்து தீர்வுக் கட்டணைப்பட முழுத் தொகையை செலுத்தி முடியும் வரை அத் தொகை மீது சட்டப்படியான வட்டியுடன் வழக்கு செலவினங்களும் எதிராளிகளால் வழக்காளிக்கு செலுத்த வேண்டும் என கட்டணையிடப்பட்டுள்ளதுடன், குறித்த தொகையை செலுத்துவதற்கு எதிராளிகள் தவறியுள்ளபடியால் இந் நீதிமன்றத்தால் எனக்கு கிடைக்கப்பெற்றுள்ள எஸ்கீசி தடைக்கட்டணைப்பட என்னால் தடை செய்யப்பட்டுள்ள எதிராளிக்கு சொந்தமான கீழ்க் காணும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட அசையாத ஆதனம்,

2016, ஏப்பிரல் மாதம் 27 ஆந்திகதி காலை 11.00 மணிக்கு மேற்படி பெயரிடப்பட்ட எதிராளியின் ஆதனங்கள் அமைந்துள்ள இடத்தில் என்னால் பிசுக்கால் ஏல விற்பனையில் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஏலம் முடிவடைந்தவுடன் உத்தேசக் கொள்வனவாளர் விற்பனை விலையின் 25% தொகையும், நீதிமன்றத்தால் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள கட்டணங்களின் படி அரசாங்க கட்டணங்களும், விற்பனைத் தொகையிலிருந்து 25% ஆன ஏலதாரர் தரகு பணமும், உள்ளூராட்சி சபை கட்டணங்கள், ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு செலவுகளும் ஏலதாரர்களுக்கு செலுத்த வேண்டும். மேலும் கொள்வனவாளரால் மிகுதி 75% ததை ஏலத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் அவ்வழக்குக்குப் பற்றாக குறித்த ஹிங்குரக்கொட நீதிமன்றத்தில் வைப்பீடு செய்யப்பட வேண்டியதுடன், அதற்காக ஏற்றுக்கொள்ளப்படக்கூடிய இரு பிணையாட்களை அதே தருணத்தில் முன்வைத்து விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கு கையொப்பமிட வேண்டும்.

### அட்டவணை

வடமத்திய மாகாணத்தின் பொலநறுவை மாவட்டத்தின் ஹிங்குரக்கொட பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் சிங்கள பத்துவ 32, ஹிங்குரக்கொட கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள காணியின் அளவையாளர் நாயகம் அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட அ.ஜ.பி.பொ. 156 என்ற வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள 298 என்ற ஒரு ஏக்கர் மூன்று றூட் நான்கு பேர்ச்சு (1ஏ.3றூ. 4 பேர்.) என்று காட்டப்பட்டுள்ள “ஹிங்குரக்கொட முகலான” என்ற காணித்துண்டுக்கு எல்லைகள்- வடக்கு: துண்டு 292; கிழக்கு: துண்டு 292; தெற்கு: துண்டு 152 மற்றும் மேற்கு: துண்டு 190 என்ற மேட்டு நில காணி மற்றும் அதனுள் அமைந்துள்ள மரங்கள், பழங்கள், கட்டடங்கள் கொண்ட சகலதும்,

குறித்த காணி அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ.பி. ரேனுகா அயோனி அவர்களால் 2010.12.25 ஆந்திகதி மீண்டும் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட இல. Ncp/ Tk/ Hg/ L3/ I/437 என்ற 2010. 12.13 ஆம் திகதி ஹிங்குரக்கொட பிரதேச செயலாளரின் அனுமதிபத்திரம் படி பிரிவிடப்பட்ட துண்டு 04 மற்றும் இல. 2010/130 என்ற வரைபடப்படி துண்டு 02 மற்றும் 03 க்கு மூன்று றூட் நான்கு பேர்ச்சு (0ஏ. 3றூ.4பே.) என்ற விஸ்தீர்ணம் கொண்ட பிரித்து ஒதுக்கப்பட்ட காணி ஒன்றாக சேர்த்து துண்டு 01 மற்றும் 03 க்கு எல்லைகள்- வடக்கு அ.ஜ.பி.பொ. 156 என்ற வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள துண்டு 292; கிழக்கு: வரைபட இல. 2010/130 இல் காட்டப்பட்டுள்ள துண்டு 297; தெற்கு: அ.ஜ.பி.பொ.156 என்ற வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள துண்டு 152 மற்றும் மேற்கு: வரைபட இல. 2010/130 இல் காட்டப்பட்டுள்ள துண்டு 4 மற்றும் வரைபட இல் 2010/130 இல் காட்டப்பட்டுள்ள துண்டு 272 மற்றும் அதனுள் அமைந்துள்ள மரங்கள், பழங்கள், கட்டடங்கள் கொண்ட சகலதும். இக்காணி பொலநறுவை காணிப்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் LOD2/3/182 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பதிவாளர்/உதவி பிஸ்கல்,  
மாவட்ட நீதி மன்றம்,  
ஹிங்குரக்கொட.

2016, பெப்பிரவரி 03.

3-303

## நொத்தாரிசுமார் பெயர்ப்பட்டியல்

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 5 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. அவிசாவளை,மெதகொட- அமிதிரிசல என்னுமிடத்தில் வத்யும் திரு. வர்ணகுலசூரிய ஆர்ச்சிகே சேனாதீர் ஆனநத பெரேரா அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. காலி, வங்ஸாவல, ஹல்கஸ்முல்ல, தொரப்பே மாவத்தை, "பிரபாசர" என்னுமிடத்தில் வத்யும் திருமதி தொலவத்த அப்பஹாமிலாகே வசந்தி நிஷானி சம்பிகா அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. புல்க்பிட்டிய, ஹிங்குரலை, கொடெல்லவத்த, இல.10 என்னுமிடத்தில் வத்யும் செல்வி பிரகம்சாரியலாகே இஷாரா மதுஷானி ஜயசேன அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. ராஜாங்கனய, சிறிமாபுர, சர்வோதய மாவத்தை, இல. 5 என்னுமிடத்தில் வத்யும் செல்வி சுருணா தேவயலாகே திலிணி மதுஷானி வீரகோன் அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. அநுராதபுரம், இரண்டாவது கட்டம், டி. எஸ். சேனாநாயக்க மாவத்தை, இல. 558/6 என்னுமிடத்தில் வத்யும் செல்வி இம்ஹாமி முதியன்சேலாகே சுபாஷினி மேனகா சிறிசேன அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மாத்தளை, வெஹிகல, கொந்தகொல்லாமட, இல.40 என்னுமிடத்தில் வத்யும் திரு. ராஜபக்ஷ கெதர ரோஹன குணவர்தன அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கெகணதூர, தல்பாவில, "பிரபாத்" என்னுமிடத்தில் வத்யும் திருமதி நாணயக்கார ஹபுகஹவத்தகே தோன நயோமி ஹர்ஷன கோதாக்கொட அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. குருநாகல், போயகனே, ரெக்லன்ட் வத்த, 'மெத்மாலி' என்னுமிடத்தில் வத்யும் செல்வி வெலிகமகே புத்தி புன்சிறி லக்மாலி டயஸ் அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. வேஉட, பல்லேசம, சுந்துகரய என்னுமிடத்தில் வத்யும் திரு. ஹால்யாலே முதியன்சேலாகே பிரியந்த பண்டார ஹால்யால அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கிலமொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கேகாலை, சுனிமல் பர்னாந்து மாவத்தை, இல. 271/40 என்னுமிடத்தில் வத்யும் திருமதி வேரகொட ரால்லாகே லசந்தி தமரா குமாரி வேரகொட அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே. ஜே.ரத்னசிறி,  
செயலாளர்,  
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,  
2015, திசெம்பர் 28.

3-241/1

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 5 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மாவதகம, வெலேகெதர, சமகி உயன, விமல் செவன என்னுமிடத்தில் வத்யும் திரு. இலந்தர பேடிகே இந்திக விமல் வீரசிங்க அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. ராகம, செட்டகேவத்த வீதி, இல. 851/31 என்னுமிடத்தில் வத்யும் திருமதி ரஜிதா சுரங்கா அபேவிக்கம அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. நிட்டம்புவ, நீர்கொழும்பு வீதி, இல. 212/1 என்னுமிடத்தில் வத்யும் திருமதி மஹன்னே ஆச்சாரிகே தோன மாங்களா மிஹிராவி வீரரத்ன அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. ராகம, சுந்தலியெத்தபாலுவ, இல. 527/1 என்னுமிடத்தில் வத்யும் செல்வி கம்லத் மொஹொட்டிகே ஹங்ஷினி சுலோச்சனா கம்லத் அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. சுந்தான, நேதுருபிட்டிய, ஜயசூரிய மாவத்தை, இல. 15 என்னுமிடத்தில் வத்யும் திருமதி கணுகொலவத்தகே ஆன் அமல்கா சுதர்ஷினி பெரேரா அவர்களை நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. யக்கல, போசமுல, அலுக்கம, இல. 210/பி என்னுமிடத்தில் வத்யும் திருமதி ராஜகுரு வாசல முதியன்சேலாகே மஹேஷி பாக்யா ராஜகுரு குருப்பு அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. தலவாக்கலை, நியூமர்கட், இல. 26 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அங்கமுத்து செல்வராஜா அவர்களை நுவரெலியா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கண்டி, விலானகம, இல. 94/ஈ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சந்ரரத்தன் மெதகமகே சுதர்மா ஜயமினி அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. பேலியகொட, பராக்கிரம ஒழுங்கை, இல. 70 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி உடவெல திசாநாயககே சஹனி மதுபாஷினி தேவபிரிய அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. அங்கொடை, ஹல்கஹதெனிய, இல. 646 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி உமகிலிய கங்கானன்கே சுயானி லக்மாலி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. மாலபே, பொத்து அராவ வீதி, இல. 1034/6 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மேதா சுதந்தா த அல்விஸ் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே. ஜே. ரத்னசிறி,  
செயலாளர்,  
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,  
2015, திசெம்பர் 09.  
3-241/2

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 5 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. வையாங்கொடை, மாரபொல, இல. 56/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மொஹொமட் ராஜு அவர்களை சம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. நேகம்பஹா, மானேருவ, உபுல் வெஹொர என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயசுந்தர முதியன்சேலாகே சம்பிகா பிரியதர்ஷினி அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொழும்பு 8, கொஸ்வத்த வீதி, எல்விட்டிகல மாடி வட்டமைப்பு, இல. எம்/1/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மொஹொட்டி ஆர்ச்சிகே சாந்தனி நிரோஷனா பெரேரா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. கொழும்பு 12, சாந்த செபஸ்தியன் வீதி, குணசிங்கபுர அலுவலக கட்டிடத் தொகுதி, இல. 135-1/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி திசாநாயக்க பதிராஜ முதியன்சேலாகே சசித்ரா ஷாமலி திசாநாயக்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கல்கிஸ்ஸை, பீரிஸ் வீதி, இல. 29/2பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அம்ருல் அன்வர் பாத்திமா சப்ரா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கல்-எலிய, பெஷன் வத்த, இல. 151/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வீரவர்தன பதிரன்னைஹேலாகே லக்ஷிகா தில்ருக்கி வீரவர்தன அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கனேமுல்லை, கலஹிட்டியாவ, பத்மபெரும மாவத்தை, இல. 59 கே என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு கருசிங்க சிறில் குணவர்தன அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பொரளை, ரொட்னி வீதி, இல. 70/டி/7 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி நாகஹவத்த ஆர்ச்சிகே மானெல் சமந்தி குமாரி குணவர்தன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கிரிபத்தும்புற, பிலபிட்டிய, இல. 66/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தசநாயக்க முதியன்சேலாகே குமுது கஞ்ஜீவனி தசநாயக்க அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. கொழும்பு 5, கிருலப்பனை மாவத்தை, இல. 130/45 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தேவகே லும்பினி லக்மாலி விஜேசிங்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே. ஜே. ரத்னசிறி,  
செயலாளர்,  
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,  
2015, திசெம்பர் 9.  
3-241/3

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 5 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு 12, அனூக்கடை, புனித செபஸ்தியன் மேடு, சட்டத்தரணிகள் அலுவலக கட்டிடத் தொகுதி, இல. 34/1-42 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கல்ஹேனகே வச்சலா

உதயங்கனி கீர்த்திசேன அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. காத்தான்குடி -6, பி ஜே எம் வீதி, இல. 504 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மொஹமட் இப்ராஹிம் அஹ்மீர் ஹாஜா நவான் அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மொரட்டுவை, உயன, லாஷன் ஜே சில்வா மாவத்தை, இல. 17 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. குருகுலசூரிய அமல் க்லேஓப் டயஸ் அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. இரத்தினபுரி, வேரலுப, கொழும்பு வீதி, இல. 231/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. துஷான் தரிந்து எருவ்வல அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. இரத்தினபுரி, வேரலுப, கொழும்பு வீதி, இல. 231/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி லுவிஸ் ஹென்னதிசே பிரியங்கா குணவரணசூரிய அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. யாழ்ப்பாணம், வைத்தியசாலை வீதி, இல. 887 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வீரசுத்திபிள்ளை கௌதமன் அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மஹரகம, கொடிகமுவுவ, நீலம்மஹர வீதி, இல. 319/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தோன முத்திதா மதுபாஷினி கொலம்பகே அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொழும்பு 8, கொட்டா வீதி, ரொட்னி வீதி, இல. 15 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயலத் பதிரன் னே ஹேலாகே பிரியங்கனி குமாரி ஜயலத் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. தெல்வத்த, காலி வீதி, சிறுவர் பாடசாலைக்கு அருகில் என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. லத்து அஜித் சாந்த அவர்களை பலபிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பண்ணிப்பட்டிய, பொல்வத்த இல. 92 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வக்கம சுமராலாகே எரங்கா மதுஷானி ஜினதாச அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே. ஜே.ரத்னசிறி,  
செயலாளர்,  
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,  
2015, திசெம்பர் 1.

3-241/4

### நொத்தாரிசக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 5 ஆவது பிரிவினில் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பொத்துவில் 15, விக்டார் ஸ்டேட், ஏயூயூ வீதி, இல.70 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அபுபக்கர் மொஹமட் சாதீர் அவர்களை கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பாதுக்ககை, வேரகல, "பிரீத்தி", இல. 28/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரணசிங்க கோராளலாகே மேனகா ரணசிங்க அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. குருநாகல், சுமங்கல மாவத்தை, இல.10 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சந்திமா குமுதுனி மென்டிஸ் அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. லுணுவில, கிழக்கு கிரிமெட்டியான என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேரத் முதியன் சேலாகே சுதர்ஷி பாக்யா கருணாரத்ன அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. ராஜகிரிய, யூ.ச. பெரேரா மாவத்தை, 2 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 322 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. துஷான் அசேல ராஜபக்ஷ அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. குருநாகல், வெல்லவ, மெத்தகம சந்தி, இல. 69 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கெட்டுவன் கெதர அனுராத விமுக்தி குலவங்ச அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மாலபே, கடுவலை வீதி, இசுருபு, இல. 55எ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹிக்கடுவ கமகே ஷானிகா அனுருத்தி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. யாழ்ப்பாணம், கொழும்புத்துறை வீதி, இல. 190 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விக்ரனாஜன் ஜயன் தா அவர்களை யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. ஹொரணை, முணகம, தக்கிலா உயன, இல.85 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சகுலா பிரஜாபதி குமாரநாயக அவர்களை களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. குளியாப்பிட்டிய, தும்மோதரை, தெலன்வத்த, பன்சல வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுபசிங்க முதியன்சேலாகே மஞ்சளா சுபசிங்க அவர்களை குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே. ஜே.ரத்னசிறி,  
செயலாளர்,  
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,  
2015, திசம்பர் 9.

3-241/5

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 5 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. ராஜகிரிய, வெலிகட, வெலிகட பள்ளா இரண்டாவது மாடி, இல. 51 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தயான் மதுசங்க கொடிகார அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கேகாலை, பிரதான வீதி, இல. 399 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மெனுவர ஆர்ச்சில்லாகே வச்சலா ஓஷி அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. சம்பளை, ஹொடியாதெனிய, கிரிந்த, இல. 11 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வீரசூரிய எஸ்வெத்தமகே வசந்தரா குமாரி வீரசூரிய அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொழும்பு 9, தெமட்டகொட, எல்பியன் ஒழுங்கை, இல. 6/30 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மத்துமகொடகே விதானகே நிலங்கா மஹேஷிகா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு 6, எவ்லொக் வீதி, இல. 569 1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தொடம்பே ஜயவீர கங்கானமகே சுயானி மதுஷிகா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கண்டி, தெல்தெனிய, வேரமிட்டிய, கல்கொட்டுவ, நயன்திகா செவன என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வீரகோன் முதியன்சேலாகே தென்னே கெதர நயந்திகா குமாரி வீரகோன் அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கணேமுல்லை, பஹல யாகொட, இல. 209 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கன்தாரி ஆர்ச்சிகே கோசலா சமந்தி பெரேரா அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. எல்லக்கல, ஹக்கல்ல, இல. 28/சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லொக்கு ஹிட்டிகே ருசிரா எரந்தி லொக்குஹிட்டிகே அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. பொல்லெஸ்கமுவ, திவுலப்பிட்டிய, ஸ்ரீ மஹா போதிராஜா வீதி, முதலாவது ஒழுங்கை, இல. 16/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜே.ஹவாதுடுவகே தயாநந்த அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. நாரம்மல, போகமுல்ல, கொட்டெனியாவ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரணசிங்க அத்தப்பதுகே ஷசி பிரபா ஜயதின்ச அவர்களை குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

11. இரத்தினபுரி, வேல்லப்பிட்டிய, வெலிமலுவ, மாஸ்வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி நயனி சுகந்திகா தசநாயக்ககே அவர்களை இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினிலி ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

12. கொழும்பு 12, வேல்ல வீதி, இல. 282/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயசிங்க கங்கானமலாகே சமிகா நிசாதி செனவிரதன் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே. ஜே.ரத்னசிறி,  
செயலாளர்,  
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,  
2015, திசம்பர் 14.

3-241/6

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 5 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. அநுராதபுரம், எலயாபற்று, திகனேகம என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சந்தரசேகர முதியன்சேலாகே ஷானிகா சுயானி சந்தரசேகர அவர்களை அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. குருநாகல், முருதென்கே கணுகல என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சந்தரசேகர முதியன்சேலாகே திலினி தரங்கா ஜயசந்தர அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ஹபராதுவ, ஹருமல்கொட, படதுருசேவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கல்பொக்க ஜே.ஹவகே அஜித் குமார அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. பாணந்துறை, அலுபோமுல்ல, கிராமோதய மாவத்தை, இல. 225/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே பிரேமாதர திசாநாயக்க அவர்களை சுளுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மூதார்-01, நெய்தல் நகர் என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மொஹமட் லதீப் பைசர் அவர்களை திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. அனுக்கனே, போதிமுல்ல, இல. 236 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நாராணன முதியன்சேலாகே தினுஷா லக்மாலி அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கண்டி, மாவில்மட, அலுக்கந்தொட்ட வீதி, இல.4/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அமாலி உதயந்தி ஜயக்கொடி அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. வென்னப்புவு, உல்ஹிட்டியாவ, கடவத்த வீதி, "ஆலோக" என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வர்ணகுலசூரிய ருக்கானி ஆன் சுரங்கிகா திசேரா அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. குருநாகல், தோராய, கிரிவவுல, எவலோன்வத்த, இல.34 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி நிஷித் தமயந்தி உயன்வத்த அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. உஹும்மிய, ஹேனேபொல, எல்லன்தாகொட்டுவ வத்த, 'ரொலன்கா' என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயசூரிய ஆர்ச்சிகே நலின் பெரேரா அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
2. பொரலெஸ்கமுவு, சுட்டுவாவல, இல. 191 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி புலத்திங்களகே அனுஷ்கா மாதவி பெரேரா அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மீகலேவ, மாதின்னொருவ, மாதின்னொருவ சந்தி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேரத் முதியன்சேலாகே சாகரிகா ஹேரத் அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மஹவ, கோன்வெவ, இஹலகம, கல்லேவ வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி இமிஹாமி முதியன்சேலாகே நிசங்கலா லக்மாலி கருணாரத்ன அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மஹவ, கோன்வெவ, பொல்பிதிசும, இல.22 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே நத்கா பிரியதர்ஷினி ரத்நாயக்க அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பன்னல(வயம்ப), தலம்மெஹேர, சணச வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஆர்ச்சி அப்புஹாமிலாகே சமரி சந்தனிகா அவர்களை குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கடவத்த, பஹல பியன்வில, மஹவெல வீதி, 'சேனானி' இல. 238/5 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அரம்பத் முதியன்சேலாகே அபயகுமார சந்ரசேன அவர்களை சம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. அரநாயக்க, தெய்யன்வல, இல. பி-47 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ராஜபக்கஷகே சமுத்ரா ஷானிதினி ராஜபக்கஷ அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. குருநாகல், வெலகெதர உயன, இல. 184 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சேனாநாயக்க வாசல பண்டித முதியன்சேலாகே ருசிறி பவித்ரா சேனாநாயக்க அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. குளியாப்பிட்டிய, இலுக்கஹேன, மீனேவ, 'சரசவி' என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேரத் முதியன்சேலாகே தேஹினி சம்பிகா ஹேரத் அவர்களை குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே. ஜே.ரத்னசிறி,  
செயலாளர்,  
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,  
2015, திசெம்பர் 14.

3-241/7

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 5 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. உஹும்மிய, புலுபிட்டிய, குரிமுல்ல வத்த, இல. 29 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயவீர முதியன்சேலாகே சந்திமா ஹேமாலி ஜயவீர அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

கொழும்பு 7,  
2015, திசெம்பர் 14.

3-241/8

ஜே. ஜே.ரத்னசிறி,  
செயலாளர்,  
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

**நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 5 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. அலவ்வ, மல்தெனிய, பஹலவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மெணிக் குரகே தினேஷ் குமார மெணிக்புர அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. சிலாபம், பல்லம, வத்துபொல, இல. 95 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயசிங்க ஆர்ச்சிகே விஸ்வதத் விமுத்தி ஜயசிங்க அவர்களை சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பொலநறுவை, உணகலாவெஹெர, இல. 850/ ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அதபத்து ஆர்ச்சிலாகே கவிந்து துஷ்மந்த அவர்களை பொலநறுவை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பாணந்துறை, குருப்புமுல்ல, தந்திரிமுல்ல வீதி, இல. 113/சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி யசாரா கயனி கஸ்தூரி ஆர்ச்சி அவர்களை பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மாவத்தகம, நீ/பல்லேகம, அன்னாசிகல என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அகுரன்கே ஷாலிகா இஷானி ஆனந்த அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பன்னல, சுலயாய என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தென்னகோன்முதியன்சேலாகே காமினி சரத் விஜேவர்தன அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மஹவ, பலல்ல, ஹினுக்கல, இல. 164 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ராஜகருணா பண்டிதலாகே நிரோஷன் பிரியந்த குணதிலக அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. தெமட்டகொட, கொலன்னாவ வீதி, இல.180 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அபேவிக்கரம் சுமஆர்ச்சிகே திலக்கி துசிதானி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. முல்லேரியா, புதிய நகரம், கொத்தட்டுவ வீதி, இல.65/3ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்னாயக்க முதியன்சேலாகே லபுதல வலவ்வே மானெல் பிரியங்கிகா ரத்னாயக்க அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கொழும்பு 12, சட்டத்தரணிகள் கட்டிடத் தொகுதி, இல.34/16 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பதிரணகே தனூரா இமாலி அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே. ஜே.ரத்னசிறி,  
செயலாளர்,  
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,  
2015, திசெம்பர் 28.

3-241/9

**நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 5 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. களனி, கிரிபத்தொட, நாமல் இடம், இல. 289/2/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேரத் முதியன்சேலாகே ரேணுகா குமாரி ஹேரத் அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கலுபோபிட்டியன், 'சதுர' என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வெத்தசிங்க சதுர மதுசங்க அவர்களை மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. சுடுகன்னாவ, மாளிகாதென்ன, 'சபுமல்' என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பண்டார ஹேவாவிக்கரம் அவர்களை கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மஹவ, இபலோகம வீதி, கோன் வெவ, இல.166 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்னமலல பண்டாரலாகே இந்ரா குமாரி ரத்னமலல அவர்களை குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. தேவாலகம, பங்களாவத்த, இல.135 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கம்லத் ரால்லாகே இந்ரா மாலனி கம்லத் அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கேகாலை, எட்டியாந்தோட்டை, பலாபொலுவ "ஜயந்தி" என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வத்சலா நில்மிணி குமாரி பதிரண அவர்களை கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. அநுராத்தபுரம், இபலோகம, மானெவ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேரத் பண்டாகே துஷாரி உதேனிகா ராஜகருணா அவர்களை அநுராத்தபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;





4. அவிசாவளை, மாதொல, இல. ஏ 95/5 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வீராஹந்தி மஹேஷி லக்மாலி ஜயதிலக அவர்களை அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மட்டக்களப்பு, கல்லடி, புதிய டச் பா வீதி, இல. 15 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தில்லைநாதன் சதானந்தன் அவர்களை மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பிபில, மொணராகலை வீதி, இல. 56 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. போதியாபதுகே செவ்வந்தி திலும் ஜயசேகர அவர்களை மொணராகலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. வத்துருகம, இல. 56/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயகொடி ஆர்ச்சிகே அநுராதா லக்மாலி அவர்களை சும்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. தலாத்துஓய, நாரங்கட்டுவ வத்த, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கந்தே ஆர்ச்சிலாகே இஷானி உதேஷிகா கந்தேகம அவர்களை சுண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. ரிதிமாலியத்த, பிபில வீதி, யஹகல்பொத்த, 'தம்மிக செவன்' இல. 41, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பலவத் பண்டாரலாகே தம்மிக பண்டார அவர்களை பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பசறை, பிபிலேகம, சுட்டுவலலந்த, "அலுத்தொகாத" என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே நிரோஷா தமயந்தி அவர்களை பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே. ஜே.ரத்னசிறி,  
செயலாளர்,  
உள்நாட்டலுவல்கள் அமைச்சு.

கொழும்பு 7,  
2015, திசெம்பர் 31.

3-241/12